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Textos en la biblioteca Utopía 

En un nuevo aniversario del Cordobazo (1969) – 29-mayo-2021 

 
 

     El Cordobazo.--  En: Cristianismo y revolución: edición facsimilar / García Elorrio, Juan. -- 

Buenos Aires: Biblioteca Nacional, 2015. --     Nº 18, jul. 1969.  p. 16-18. 

ISBN: 978-987-728-018-0 

       
     1. PROTESTA SOCIAL 2. CORDOBAZO (1969) 3. CORDOBA 4. ARGENTINA 

       

     [1] Inv.:30061 S.T.:070 GAR v.1; [1] Inv.:30062 S.T.:070 GAR v.2 

     ---------------------------------------- 

     Anzorena, Oscar. Tiempo de violencia y utopía: del golpe de Onganía (1966) al golpe de Videla 

(1976). -- Buenos Aires: Ediciones del Pensamiento Nacional, 1998. 360 p. 

       
     1. HISTORIA ARGENTINA 2. GOLPES DE ESTADO 3. VIOLENCIA POLITICA 4. REVOLUCION 

ARGENTINA. 1966 5. CORDOBAZO (1969) 6. GUERRILLEROS 7. SINDICALISMO 8. CLASISMO 9. 
PERONISMO 10. MONTONEROS 11. DECADA DE 1960 12. DECADA DE 1970 13. ARGENTINA 

       

     [1] Inv.:19771 S.T.:982.32 ANZ 

     ---------------------------------------- 

     Balbé, Beba C. Algunas consideraciones acerca de la temática de los movimientos sociales / 

Balbé, Beatriz S. -- Buenos Aires: Centro de Investigaciones en Ciencias Sociales (CICSO), [s.f.]. 18 

p. -- (Serie Teoría; Nº 13) 

       
     1. MOVIMIENTOS SOCIALES 2. HUELGAS 3. ROSARIAZO 4. CORDOBAZO (1969) 

       

     [1] Inv.:12225 S.T.:V CCC Nº 102  

     ---------------------------------------- 

     Balbé, Beba C. El 69: huelga política de masas: rosariazo - cordobazo - rosariazo / Balvé, 

Beatriz. -- Buenos Aires: Ediciones R y R; CICSO, 2005. 293 p. 

       
     1. HUELGAS 2. CONFLICTOS SOCIALES 3. LUCHA DE CLASES 4. CORDOBAZO (1969) 5. ROSARIAZO 6. 

ARGENTINA 7. HISTORIA 

       

     [1] Inv.:12066 S.T.:982.31 BALe  

     ---------------------------------------- 

     Balvé, Beba Carmen (1935-2009). Lucha de calles, lucha de clases: elementos para su análisis: 

Córdoba 1971-1969 / Marín, Juan Carlos, Murmis, Miguel (1933-...). -- Buenos Aires: La Rosa 

Blindada, 1973. 210 p. -- (Cuadernos latinoamericanos). 

            

     1. HISTORIA ARGENTINA 2. CONFLICTOS SOCIALES 3. LUCHA DE CLASES 4. 

CORDOBAZO (1969) 

       

     [1] Inv.:07330 S.T.:982.31 BAL 

     ---------------------------------------- 

    Bergstein, Jorge. El Cordobazo: memorias, testimonios, reflexiones. -- Buenos Aires: Cartago, 

1987. 138 p. ISBN: 950-650-062-2 

       

     1. CORDOBAZO (1969) 2. TESTIMONIOS 3. DECADA DE 1960 4. DECADA DE 1970 5. 

CORDOBA 6. ARGENTINA 7. HISTORIA 8. REBELIONES 
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     [1] Inv.:13845 S.T.:982.31 BERc  

     ---------------------------------------- 

     Biancardi, María Silvia. Cordobazo: cuando el fuego crezca, quiero estar allí / Benavente, María 

Sol.--  En: Prensa en conflicto: de la guerra contra el Paraguay a la Masacre de Puente Pueyrredón 

/ coordinador Mignoli, Luciana. -- Buenos Aires: Centro Cultural de la Cooperación Floreal Gorini, 

2013. p. 97-112. 

ISBN: 978-987-1650-42-2. --      

  
     1. HISTORIA ARGENTINA 2. MEDIOS DE COMUNICACION 3. PERIODICOS 4. DIARIOS 5. CORDOBAZO 

(1969) 6. DIARIO LA VOZ DEL INTERIOR 7. DIARIO CLARIN 8. DIARIO LA NACION 9. ARGENTINA 

       

     [1] Inv.:26089 S.T.:070 MIG   

     ---------------------------------------- 

     Bra, Gerardo. El gobierno de Onganía: crónica. -- Buenos Aires: Centro Editor de América 

Latina .1985. 129 p.  

ISBN: 950-25-0127-6. -- (Biblioteca política argentina / director Oscar A. Troncoso; 128) 

       
     1. HISTORIA ARGENTINA 2. DICTADURA 3. CORDOBAZO (1969) 4. ONGANIA. 1966 -1970 

       

     [1] Inv.:07921 S.T.:32 CEA 128  

     ---------------------------------------- 

     Brennan, James P. Córdoba rebelde: el Cordobazo, el clasismo y la movilización social / 

Gordillo, Mónica R. -- La Plata: De la Campana, 2008. 286 p. 

       
     1. HISTORIA ARGENTINA 2. INDUSTRIA 3. INDUSTRIALIZACION 4. SINDICATOS 5. SINDICALISMO 6. 

TRABAJADORES 7. MOVIMIENTOS OBREROS 8. CLASISMO 9. CONFLICTOS SOCIALES 10. PROTESTA 
SOCIAL 11. CORDOBAZO (1969) 12. PERONISMO 13. IZQUIERDA 14. CORDOBA 15. ARGENTINA 

       

     [1] Inv.:20117 S.T.:982.31 BRE 

     ---------------------------------------- 

   

   Brennan, James P. El Cordobazo: las guerras obreras en Córdoba, 1955-1976. -- Buenos Aires: 

Sudamericana, 1996. 481 p. 

       
     1. HISTORIA ARGENTINA 2. CORDOBAZO (1969) 3. SINDICALISMO 4. TOSCO, AGUSTIN (1930-1975) 5. 

SALAMANCA, RENE (1940-1976) 6. HISTORIA SOCIAL 7. ARGENTINA 

       

     [1] Inv.:01266 S.T.:982 BREc 

     ----------------------------------------  

     Carrera, Pablo. La lucha obrera durante la "Revolución Argentina”: un estudio de caso: Fábrica 

Peugeot (1966 - 1973). -- Temperley: Flor de Ceibo, 2010. 128 p. -- (Alpargatas sí, libros también). 

       
     1. HISTORIA ARGENTINA 2. TRABAJADORES 3. CONFLICTOS LABORALES 4. INDUSTRIA 

AUTOMOTRIZ 5. SINDICALISMO 6. DELEGADOS DEL PERSONAL 7. CLASISMO 8. CORDOBAZO (1969) 9. 
PEUGEOT 10. DECADA DE 1960 11. DECADA DE 1970 12. CORDOBA 13. ARGENTINA 

       

     [1] Inv.:23658 S.T.:982.31 CAR 

     ---------------------------------------- 

     Cena, Juan Carlos (1936-...). El guardapalabras: memorias de un ferroviario / prólogo Bayer, 

Osvaldo Jorge (1927-2018). -- Buenos Aires: La Rosa Blindada, 1998. 637 p. 
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     1. HISTORIA 2. MOVIMIENTOS OBREROS 3. FERROCARRILES 4. CORDOBAZO (1969) 5. PERONISMO 6. 

SINDICATOS 7. ARGENTINA 

       

     [1] Inv.:01565 S.T.:982.31 CEN  

     ---------------------------------------- 

     Cordoba, Anibal. El cordobazo : apuntes de un combatiente. -- Buenos Aires: Anteo, 1971. 31 p. 

       
     1. HISTORIA ARGENTINA 2. PROTESTA SOCIAL 3. CONFLICTOS SOCIALES 4. CORDOBAZO (1969) 5. 

DECADA DE 1960 6. PARTIDO COMUNISTA 7. ARGENTINA 

       

     [1] Inv.:32364 S.T.: FOLL PC Nº 118 

     ---------------------------------------- 

     

 Echagüe, Carlos M. Las grandes huelgas. -- Buenos Aires: Centro Editor de América Latina 

(CEAL), c.1971. 112 p. -- (La historia popular. Vida y milagros de nuestro pueblo; v. 31). 

     La biblioteca posee 2 ejemplares. 

       
     1. HISTORIA ARGENTINA 2. MOVIMIENTOS OBREROS 3. HUELGAS 4. CONFLICTOS LABORALES 5. 

ARGENTINA 6. SEMANA TRAGICA, 1919 7. OCUPACION DE FABRICAS 8. CORDOBAZO (1969) 

       

     [1] Inv.:03635 S.T.:982 CEA 31  

     ---------------------------------------- 

     Fulchieri, Bibiana Raquel (1959-...). El Cordobazo de las mujeres: memorias / introducción por 

Andruetto, María Teresa y Noguera, Ana. -- Buenos Aires: Las Nuestras, 2018. 196 p.; 24x24 cm. + 

fot. 

 ISBN: 978-987-3699-12-2 

       
     1. HISTORIA ARGENTINA 2. CORDOBAZO (1969) 3. MUJERES 4. TESTIMONIOS 5. ARGENTINA 

       

     [1] Inv.:33860 S.T.:396 FUL 

     ---------------------------------------- 

     González, Daniel. Agustín Tosco: el nombre del Cordobazo / prólogo Bayer, Osvaldo Jorge 

(1927-2018). -- Buenos Aires: Capital Intelectual, 2006. 124 p.  (Fundadores de la izquierda 

argentina, Nº 2 / dir. Daniel González). 

 ISBN: 987-1181-63-9. -- 

       

     1. BIOGRAFIAS 2. HISTORIA ARGENTINA 3. SINDICALISMO 4. CORDOBAZO (1969) 5. 

TOSCO, AGUSTIN (1930-1975) 6. ARGENTINA 

       

     [1] Inv.:14861 S.T.:929 GON 2  

     ---------------------------------------- 

     Gordillo, Mónica Beatriz (1958-...). Córdoba en los ‘60: la experiencia del sindicalismo 

combativo. -- Córdoba: Universidad Nacional de Córdoba. Dirección General de Publicaciones, 

1996. 296 p.; 24 cm. 

 ISBN: 950-33-0112-2 

       
     1. HISTORIA ARGENTINA 2. TRABAJADORES 3. SINDICALISMO 4. SINDICALISMO DE BASE 5. 

CLASISMO 6. MOVIMIENTOS OBREROS 7. CONFLICTOS LABORALES 8. IDEOLOGIAS POLITICAS 9. 

SINDICATOS 10. CORDOBAZO (1969) 11. DECADA DE 1960 12. CORDOBA 13. ARGENTINA 

       

     [1] Inv.:34412 S.T.:982.31 GORc 

     ---------------------------------------- 
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     Góngora, Sergio. René Salamanca: el maoísmo argentino / prólogo Piccinini, Alberto. -- Buenos 

Aires: Capital Intelectual, 2006. 120 p. -- (Fundadores de la izquierda argentina, Nº 11 / director 

Daniel González). 

 ISBN: 987-1181-99-X 

       
     1. MAOISMO 2. CORDOBAZO (1969) 3. HISTORIA ARGENTINA 4. SALAMANCA, RENE (1940-1976) 5. 

ARGENTINA 

       

     [1] Inv.:15969 S.T.:929 GON 11 

     ---------------------------------------- 

     Lannot, Jorge Osvaldo (1941-...). Agustín Tosco, conducta de un dirigente obrero / Amantea, 

Adriana (1947-...), Sguiglia, Eduardo (1952-...). -- Buenos Aires: Centro Editor de América Latina, 

1984. 162 p. -- (Biblioteca política argentina / director Oscar A. Troncoso; 80) 

ISBN: 950-25-0079-2. 

       
     1. HISTORIA ARGENTINA 2. TRABAJADORES 3. MOVIMIENTOS OBREROS 4. SINDICALISMO 5. 
LUCHAS SOCIALES 6. CORDOBAZO (1969) 7. TOSCO, AGUSTIN (1930-1975) 8. ARGENTINA 

       

     [1] Inv.:07881 S.T.:32 CEA 80  

     ---------------------------------------- 

     Licht, Silvia. Agustín Tosco y Susana Funes, historia de una pasión militante: acciones y 

resistencia del movimiento obrero (1955-1975). -- Buenos Aires: Biblos, 2004. 272 p. 

       
     1. HISTORIA ARGENTINA 2. TRABAJADORES 3. MOVIMIENTOS OBREROS 4. SINDICALISMO 5. 

CLASISMO 6. PERONISMO 7. CORDOBAZO (1969) 8. BIOGRAFIAS 9. TOSCO, AGUSTIN (1930-1975) 

       

     [1] Inv.:09399 S.T.:982.31 LIC 

     ---------------------------------------- 

     Luna, Félix (1925-2009), dir. El "cordobazo" y la violencia / colaborador Allende, José Antonio, 

Bonelli, Eduardo y Borda, Guillermo. -- Buenos Aires: Crónica, 1994. 47 p. -- (Historia de la 

Argentina / director Félix Luna) 

       
     1. HISTORIA 2. ARGENTINA 3. 1966 - 1973 4. CORDOBAZO (1969) 5. MONTONEROS 

       

     [8] Inv.:02499 S.T.: FOLL JCA Nº 162  

     ---------------------------------------- 

     

 Petras, James Frank (1937-...). Córdoba y la revolución socialista en la Argentina.--  En: Los libros: 

edición facsimilar: tomo II / Schmucler, Héctor. -- Buenos Aires: Biblioteca Nacional, 2011. -- p. 

348-351 
       

     1. HISTORIA ARGENTINA 2. HISTORIA POLITICA 3. CORDOBAZO (1969) 4. CAMBIO SOCIAL 5. 

ARGENTINA 

       

     [1] Inv.:24630 S.T.:070 SCH v.2 

     ---------------------------------------- 

     Pozzi, Pablo Alejandro (1953-...). Los setentistas: izquierda y clase obrera, 1969-1976 / 

Schneider, Alejandro. -- Buenos Aires: Editorial Universitaria de Buenos Aires, 2000. 458 p. 

 ISBN: 950-23-1088-8 

       
     1. HISTORIA 2. IZQUIERDA 3. MOVIMIENTOS OBREROS 4. TRABAJADORES 5. CLASE OBRERA 6. 

CORDOBAZO (1969) 7. PARTIDO REVOLUCIONARIO DE LOS TRABAJADORES 8. EJERCITO 
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REVOLUCIONARIO DEL PUEBLO 9. PARTIDO SOCIALISTA DE LOS TRABAJADORES 10. PARTIDO 

COMUNISTA 11. VANGUARDIAS 12. PERONISMO 13. ENTREVISTAS 14. DECADA DE 1970 15. ARGENTINA 

       

     [1] Inv.:02747 S.T.:982.31 POZ 

     ---------------------------------------- 

     Pucciarelli, Alfredo Raúl (1935-...). La primacía de la política: Lanusse, Perón y la Nueva 

Izquierda en tiempos del GAN. -- Buenos Aires: Editorial Universitaria de Buenos Aires (EUDEBA), 

1999. 393 p. 

       
     1. HISTORIA 2. HISTORIA ARGENTINA 3. PERON, JUAN DOMINGO, 1895-1974 4. LANUSSE, AGUSTIN 5. 

CORDOBAZO (1969) 6. ARTE 7. HISTORIA DEL ARTE 8. PSIQUIATRIA 9. NUEVA IZQUIERDA 10. 

PERONISMO 

       

     [1] Inv.:02008 S.T.:982.5 PUC 

     ---------------------------------------- 

     Rodríguez, Malvina, coord. Ensayos regionales sobre nuestra historia: escritos de la diplomatura 

universitaria en historia argentina y latinoamericana / Argentina. Ministerio de Educación y 

Deportes. Secretaría de Políticas Universitarias. Programa Universitario de Historia Argentina y 

Latinoamericana. -- Córdoba: Brujas, 2017. 501 p.; 26 cm. 

 ISBN: 978-987-760-062-9 

       
     1. HISTORIA ARGENTINA 2. UNIVERSIDADES 3. CONFLICTOS SOCIALES 4. LIGAS AGRARIAS 5. 

MUJERES 6. CORDOBAZO (1969) 7. DECADA INFAME 8. DERECHOS HUMANOS 9. DICTADURA 10. 

DEPENDENCIA ECONOMICA 11. ARGENTINA 

        [1] Inv.:34219 S.T.:982 RODe 

    Santillán, Juan, ed. El Cordobazo: nuestro mejor homenaje es la lucha / editor Seia, Luis. -- 

Córdoba: Patria Grande, 2016. 129 p.; 22 cm. -- (Cuadernos del cambio; 3) 

       
     1. HISTORIA ARGENTINA 2. CORDOBAZO (1969) 3. TOSCO, AGUSTIN (1930-1975) 4. SITRAC-SITRAM 5. 

ARGENTINA 

       

     [1] Inv.:34196 S.T.:982.31 SANc 

     ---------------------------------------- 

     Tcach, César. De la Revolución Libertadora al Cordobazo: Córdoba, el rostro anticipado del 

país. -- Buenos Aires: Siglo Veintiuno de Argentina, 2012. 261 p. -- (Historia y cultura / dir. Luis 

Alberto Romero). 

       
     1. HISTORIA ARGENTINA 2. PERONISMO 3. REVOLUCION LIBERTADORA. 1955 4. UNION CIVICA 

RADICAL 5. RADICALISMO 6. SABATTINI, AMADEO 7. PARTIDOS POLITICOS 8. FUERZAS ARMADAS 9. 

CORDOBAZO (1969) 10. DECADA DE 1950 11. DECADA DE 1960 12. CORDOBA 13. ARGENTINA 

       

     [1] Inv.:25154 S.T.:982 TCAd 

     ---------------------------------------- 

     Tosco, Agustín (1930-1975). Agustín Tosco : escritos y discursos / selección Lannot, Jorge 

Osvaldo (1941-...), selección Amantea, Adriana (1947-...), selección Sguiglia, Eduardo (1952-...). -- 

Buenos Aires: Contrapunto, 1985. 428 p. -- (Memoria y presente / director Eduardo Luis Duhalde) 

       
     1. SINDICALISMO 2. CLASE OBRERA 3. TRABAJADORES 4. ARGENTINA 5. BIOGRAFIAS 6. 

CORDOBAZO (1969) 7. DISCURSOS 8. CLASISMO 9. TOSCO, AGUSTIN (1930-1975) 

       

     [1] Inv.:07392 S.T.:321.65 TOS  

     ---------------------------------------- 

     Tosco, Agustín (1930-1975). Agustín Tosco: discursos: el cordobazo / compilador Jaime, Adrián, 
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fotografos Silvestroni, Nilo y Ardiles, José. -- [s.l.]: Libros y Alpargatas, 2001. 23 hojas: 18 

fotografías; 17x22 cm. + 1 CD. -- (Libros y Alpargatas; 1) 

     Los discursos se encuentran dentro del CD. 

       
     1. DISCURSOS 2. TRABAJADORES 3. CLASISMO 4. CORDOBAZO (1969) 5. TOSCO, AGUSTIN (1930-1975) 

6. CORDOBA 7. ARGENTINA 

       

     [1] Inv.:21710 S.T.:982.31 TOS 

     ---------------------------------------- 

    Tosco, Agustín (1930-1975). Sindicalismo de liberación: el cordobazo, los principios de clase, el 

debate Tosco - Rucci. -- Buenos Aires: Nuestra Propuesta, 2004. 19 p. 

       
     1. SINDICALISMO 2. SINDICATOS 3. TRABAJADORES 4. CLASISMO 5. CORDOBAZO (1969) 6. 

LIBERACION NACIONAL 7. ARGENTINA 

       

     [1] Inv.:13098 S.T.: FOLL G Nº 623  

     ---------------------------------------- 

     Vázquez, Guillermo. El cordobazo: apuntes entre memorias e historiografías. -- p. 219-229 

 

     En: El pensamiento alternativo en la Argentina contemporánea: derechos humanos, resistencia, 

emancipación (1960-2015) / dirigido por  Biagini, Hugo Edgardo. -- Buenos Aires: Biblos, 2016. 

ISBN: 978-987-691-437-6.       
     1. HISTORIA ARGENTINA 2. CORDOBAZO (1969) 3. HISTORIOGRAFIA 4. ARGENTINA 

       

     [1] Inv.:31415 S.T.:982.31 BIAp v.3 
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